SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE =TT ° EN
25 704C |l - O RN B

525 2025 704CS

n.l Canale PP con nl Steel edged n.l Caniveau en PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier
n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en
sferoidale grids fonte ductile
n.1 Kit di fissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25
n.8 piastrini n.8 plates n.8 plaques

nl Canal de PP
bordes de acero

n.2 Rejillas de
hierro ductil

n.l Kit de fijacion
n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



[ ]| EN .
el - [FCHINBA| CODE: 525 2025 704CS SABdraln
n n n n 255
Canale PP con bordi in acciaio 200
Steel edged PP channel |
Caniveau en PP bordure en acier — L
Canal de PP bordes de acero _ L
Code: 518 2025 = ]
kg: 6,8 N 250 i
N . I
@160
@110
I | =1 | I i A g AP A
7 |
T (/ N
S s [ T L T e — i I
@160
@110
263 A @90 200
| DA = = = =
AN
\_ J
n 111 n I 1T 1T 1T In
=
‘ 1000
o ¢ O 0 0O O 9]
ali 0 0 0 [ 0 o
Griglie in ghisa sferoidale
Cast iron grids
Grilles en fonte ductile e
Rejillas de hierro ductil \ \
Code: 704C20 Ol o
Drain cm2/m: 988
kg/m: 13,6
500 500
- -2l A
ASAB U Sabdrain 200 WU cmenusn [ASAB U Sabdrain 200UJ  c2s0en 1433
(oo eMsesMeMe(esMNeMo(eMs[of Yo NeMseNoeMe(e(MsMNeo(eMNo[ oo e
6| (O] |6] O] 16| [O (6] [@] (6] |9] (6] |0 (of [@] (o |9 [of [ (6] (@] 6] |9f [6] [Of (6] [ |6] |@f |6] [©f [6] [0
0] 19 10| |Of [of [ (6] |9 |6 |0 [of [0 (6] |9 16 |9 |of [|Of [of (O] (6] 19| |6 |9f|[o] (O] (6] |9 |6] |9] [o] [
2471 ol lo| lo| [of lo| [of lo| lo] o [of lo| [of lo| lo] lo| [of lo| [of lo] [o| lo| lof lo| [of lo] lo| lo| lo| lo| [of lo| lo| 1247
6] 19 10 |Of [6f [ (6] |9 |6 |°f [of [0 (6] |9 16 |9 |6 |Of [of (O] (6] 19| |6 |9f|[o] [0 [6] |9 |6] |9] [o] [
0] |9 10 |of [of [ (6] |9 |6 |°f [of [0 (6] |9 16] |9 |6 |of [of (O] (6] |9 |6 |9f|[o] (@ (6] |9 |6] |°] |6] [©
o JeJoJoJsoUses(JeJseJsoseL JoJeJseJsoseJsUeusese s e
£erN3 0520 (1) 007 uleapges () VSV || sernaoszo (AYOT uleipges M gvsSv
18 A




